

# “钓”出乐趣

## ——第四届“千峡情·渤海垂钓渔乐”休闲文化节火热举行

本报讯(本报记者 杜城波)7月7日-8日,2018中国畲乡三月三“民族杯”全国少数民族垂钓邀请赛暨第四届“千峡情·渤海垂钓渔乐”休闲文化节在渤海镇梅坑村举行,此次活动设置了“民族杯”全国少数民族垂钓邀请赛、亲子垂钓赛、渔民竞技、千峡鱼宴等项目,共吸引了来自全国各地近120名垂钓爱好者和2000余名游客参加。

7日上午10时许,选手们依次进入赛区钓位,忙着调装钓竿,调配鱼饵,进行赛前的最后准备。与其它竞技体育项目的热

烈氛围不同的是,钓鱼比赛现场异常安静,静得连水波拍打岸边的声音都能听到。前来观看比赛的观众安静地站在湖边,仿佛怕发出的声响惊动了水中的鱼儿。“天虽然有点热,但这里山清水秀,在湖边时常有风,还是感觉比较舒服的,希望能钓到大鱼。”参赛选手蒋雨告诉记者。

在亲子垂钓活动中,孩子们成了主角,指挥若定,家长帮着打下手,挂鱼食、摘鱼。一条小鱼上了钩,让孩子们乐开了花。“钓鱼不仅能训练孩子集中注意力,增强孩子们的环保意识,激发对大自然

的热爱,更能促进亲子关系的良好发展。”参与活动的家长纷纷表示。

烤鱼大联欢现场更是热闹非凡,烧烤架上肥美的溪鱼伴随着酱油、胡椒、孜然等佐料,香气扑鼻,各色味道充分满足了“吃货”们的味蕾,大家围成一圈,美滋滋地品尝着畲乡烤鱼,好不惬意。

“下阶段,渤海镇将围绕镇湖一体发展思路,着力做好品鱼、垂钓、赏花、采摘、民宿、戏水、聚人七篇文章,继续做大做强垂钓事业。”渤海镇党委副书记、镇长吴如峰在采访时介绍说。



主办单位:丽水市文化馆  
承办单位:丽水市音乐家协会  
丽水市合唱协会

7月8日晚,纪念改革开放40周年“追梦之声”浙江省首届青少年声乐大赛丽水赛区选拔赛在市文化馆举行,县文广局选送的《畲家小学三月三》获得全场第一高分95.5分,成为丽水市唯一一支晋级决赛的小组唱队伍,小演员们精彩的演绎获得现场评委的好评。  
(通讯员 柳云娟 摄影报道)

# 县总工会启动2018年困难职工“金秋助学”帮扶活动

本报讯(通讯员 吴建娟)近日,县总工会根据上级工会有关文件精神结合《景宁县总工会困难职工帮扶办法》,及时下发了《关于开展2018年困难职工“金秋助学”活动的通知》,至此,县总工会一年一度的“金秋助学”活动正式启动。

为积极帮扶解决困难职工和农民工子女就学难的问题,近年来,县总工会坚

持以精准帮扶为职工维权的工作主线,全面掌握困难职工情况,有序开展“金秋助学”专项救助工作。一是严格审核救助对象的申报材料,凡符合救助条件的帮扶对象均可向职工服务中心窗口提交申请材料;二是切实做好调查核实工作,认真审核各项申报材料规范真实;三是按规定程序做好“金秋助学”对象审批建档,确保体现精准帮扶。

县总工会自2007年开展“金秋助学”帮扶活动,又于2013年把困难职工、困难农民工子女列为重点帮扶对象,截至目前累计帮扶481户,发放资金86万,让广大职工感受工会大家庭的关怀和温暖。

据悉,今年申报“金秋助学”活动的截止日期是8月15日,困难职工申报截止日期是10月25日。

# 家地乡多措并举推进市级“无蚊村”创建工作

本报讯(通讯员 周嫣红)家地乡作为我县唯一一个市级“无蚊村”创建工作试点,自工作开展以来,精心动员、克难攻坚,通过大力开展以灭蚊为重点的爱国卫生运动,不断加强灭蚊防治措施的落实,积极推进“无蚊村”创建工作。

周密计划,有序推进。按照“无蚊村”创建的工作要求,制定了“无蚊村”创建工作计划,并与专业消杀公司签订协议,结合中心工作,对水沟、垃圾桶、垃圾屋以及垃圾中转站、公厕、公园、绿化带等进行多次专业的蚊虫消杀,有效降低了蚊密度。同时,以申报国家级卫生乡镇创建工作为契机,开展了多次大规模的整

治,截至目前,家地村累计拆除乱搭乱建点位70余个,为“无蚊村”创建打下坚实基础。

广泛宣传,全员发动。充分发挥舆论导向作用,同时通过开展专业培训,使群众掌握更多专业的灭蚊知识,有效调动广大人民群众参与除“蚊虫”工作的积极性,使“无蚊村”创建工作家喻户晓,深入人心,在全乡范围内营造一个良好的社会舆论氛围,形成除“蚊虫”的社会整体合力。

科学灭杀,提高效果。积极争取县农办补助专项资金,制定了家地村太阳能灭蚊灯实施方案。目前,家地村内安装了

14个太阳能灭蚊灯装置,有效完善了灭蚊基础设施。该装置有效诱虫面积范围在3000平方米左右,针对蚊子、苍蝇、飞蛾、天牛、甲壳虫、小飞蝇等各种飞行类成虫,击杀效果极佳。

标本兼治,综合治理。在“无蚊村”创建工作中,注重治“标”的同时,更注重治“本”工作。通过广泛发动群众,开展卫生大扫除,抓好环境卫生综合治理,并通过及时清运垃圾、填平积水坑洼、清理污水沟塘等举措,实行垃圾密闭化管理,对垃圾中转站、公共厕所进行定时消杀,从源头上杜绝“蚊虫”孳生。

# 鸬鹚乡“云上讲习所”第一课开讲

本报讯(本报记者 孙鹏飞 通讯员 潘肖 刘文飞)“百姓谁不爱好官?把泪焦桐成雨。生也沙丘,死也沙丘,父老生死系。暮雪朝霜,毋改英雄意气。为官一任,造福一方,遂了平生意……”近日,鸬鹚乡“云上讲习所”第一课正式开讲,鸬鹚乡党委书记毛锡火为广大基层党员干部诵读了《习近平讲故事》节选——“把泪焦桐成雨”。

“有了这个讲习所,在家打开手机就能学习了。”“我们学习更方便了,可以进一步提升自身素质,加强党性修养。”刚听完课的鸬鹚乡“云”窗口党员志愿者们议论纷纷,大家一致对“云上讲习所”的推出给予好评。

“鸬鹚乡外出流动党员人数较多,留守的党员以务农为主,多数人年龄偏大。音频党课极大地便利了流动党员以及不识字、不便阅读的党员,让讲习所变得更加有温度有厚度。”鸬鹚乡相关负责人说道。

据悉,“云上讲习所”是鸬鹚乡运用微信公众号推出的新型讲课微平台,讲课主题包括党的基本理论、基本知识、党的十九大精神、红色经典诵读、警示案例、身边的赶考好故事、实用技术等。该平台计划每半个月举行一次,引入村支书、村干部轮流推送音频,以村民“身边人”熟悉的声音领学领读,切实加强亲切感、代入感。

# 九龙乡创办来料加工厂 带动妇女灵活就业

本报讯(本报记者 杜城波)“我家就在这附近,以前只能在家里务农,现在好了,不仅能照顾家里,还能在厂里做些来料加工,赚点钱,两头能兼顾。”九龙乡雷仁女告诉记者。近日,九龙乡创办劲贝鞋业来料加工厂,该厂预计能为当地带来50余个就业岗位。

该来料加工厂位于九龙乡王湾村。据负责人吴春桃介绍,该厂由5个加工点集合而成,共有加工设施53台,平均每位员工每月能有3000元收入。原来料加工厂租住在民房,经营不规范,此次搬至新厂房,并进行提升整改,进行规范化管理,极大改善了生产环境,提高了生产效率。

九龙乡位于山区,村落分散,交通不便,近年来,通过小城镇环境综合整治等举措,九龙乡政府所在地汇聚了滩坑移民、下山移民、地质灾害点搬迁等人员,劳动力日渐富足,特别是留守妇女群众,如何为农村富余劳动力提供更多就业岗位成了重要的民生问题。而来料加工就业门槛低、就业方式灵活、投入小,其良好的经济效益和社会效益也得到了广大群众的认可和积极参与,成为九龙乡吸收富余劳动力的首选。

今年以来,九龙乡整合各项政策和资源,积极组织妇女群众,特别是低收入农户多次参加各种技能培训,同时邀请温州等发达地区的专业老师对来料加工各道程序进行专门培训,提升妇女劳动技能,调动她们的工作热情,进一步促进来料加工的发展。目前,劲贝鞋业来料加工厂从事来料加工人员有52人,年产值达百余万元。

# 县中心粮库 迁建工程竣工验收

本报讯(通讯员 叶吉祥)昨日下午,县建设局对中心粮库迁建工程进行了竣工验收。该项目位于澄照乡东畔村,总投资概算8570.49万元,主要建设总仓容2.15万吨的平仓房、成品储油间、机械器材库、综合业务用房、边坡防护,以及室外道路、绿化等附属工程及信息化、智能化等工程,项目施工实现零事故。随着项目的验收,我县将达到散库整合、统一储粮、智能化储粮的效果,为进一步确保粮食安全提供保障。

## 我们少污染一滴水,子孙少流一滴泪!